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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
Παρακαλείσθε να προσέλθετε στην ..4η/2020.. ∆ηµόσια Τακτική 

Συνεδρίαση Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου ∆ιονύσου της οποίας είστε 
µέλος, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα 
πραγµατοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων επί της οδού Λ. Μαραθώνας 
29 & Αθ. ∆ιάκου 01, την 21η Ιανουαρίου 2020 ηµέρα ..Τρίτη.. και ώρα 
..9:00.. για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέµα: 
 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
ΘΕΜΑ 1ο:  «∆ικαστική συµπαράσταση σε αιρετό». 
 
∆/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση Πρακτικού Συνοπτικού ∆ιαγωνισµού για την Γραφική 
Ύλη, Μικροαντικειµένων Γραφείου, Φωτοαντιγραφικού Χαρτιού & Εντύπων, 
2019-2020 συνολικού προϋπολογισµού 41295,28.€ συµ/νου του 
αναλογούντος ΦΠΑ 24% και λήψη σχετικής απόφασης». 



ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση πρακτικού οριστικής κατακύρωσης αποτελέσµατος 
συνοπτικού διαγωνισµού και ανακήρυξη µειοδότη για την «Προµήθεια 
άλατος». 
 
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ.ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
 
ΘΕΜΑ 4ο: «Αποδοχή δωρεάς: ∆ΩΡΟΕΠΙΤΑΓΩΝ από ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ Α.Ε.Ε. 
για την εκδήλωση  της κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας των εργαζοµένων 
του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Αποδοχή δωρεάς: ∆ΩΡΟΕΠΙΤΑΓΩΝ από ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ Α.Ε.Ε. 
ενίσχυση για το 2ο Χριστουγεννιάτικο Φεστιβάλ Παιδικών και Νεανικών 
Χορωδιών-4η συνάντηση Μαθητικών χορωδιών Πρωτοβάθµιας και 
∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από την εταιρεία ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ Ι∆ΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ για ενίσχυση 
των κοινωνικών δοµών του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
 
ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΘΕΜΑ 7ο:«Εισήγηση/γνωµοδότηση επί επαναληφθέντος 2ου αιτήµατος 
εξωδικαστικού συµβιβασµού της κ.Τσακρικαδάκη Αικ/νης για καταβολή 
αποζηµίωσης για σωµατική βλάβη που υπέστη από την πτώση της λόγω 
φθοράς του πεζοδροµίου, ποσού α) 420€ (140€ για έξοδα ιατρικών 
επισκέψεων+ 280€ για χρήση ταξί)  για υλική βλάβη και β) 15.000€ για 
αποκατάσταση της ηθικής της βλάβης». 
 
 
 
                                                        Ο Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής. 
 
                                                                               
 
                                                                          Καλαφατέλης Ιωάννης 
 
Κοινοποίηση: 
1. Πρόεδρο ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
2. Αναπληρωµατικά µέλη Επιτροπής. 
3. Λοιπά µέλη ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
4. ∆/νσεις του ∆ήµου. 
5. Πίνακα Ανακοινώσεων. 
6. Ιστοσελίδα του ∆ήµου. 
 
Σηµειώσεις:  

� Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόµενων εισηγήσεων 
και συνοδευτικών στα θέµατα, µπορείτε να απευθύνεστε στις αρµόδιες 
υπηρεσίες του ∆ήµου, που εισηγούνται τα θέµατα για πληρέστερη και 
πιο αναλυτική ενηµέρωση. 

� Τα τακτικά µέλη της Επιτροπής σε περίπτωση κωλύµατος να 
παραβρεθούν στη συνεδρίαση παρακαλούνται να ενηµερώσουν 
εγκαίρως τον πρόεδρο προκειµένου για την αναπλήρωσή τους. 

� Οι προϊστάµενοι των διευθύνσεων ή των τµηµάτων που έχουν θέµατα 
προς συζήτηση παρακαλούνται να παρευρίσκονται στη συνεδρίαση.  


